IMEIEMR)DER—LR—D (LT, Bt (M) I2BWTIK, h205 - EikEiAE-
N—=I) A EDEFT—EDOHAE. ¥ 7o0—FOY—EX(LUT. KY—ER) %
CRELTEYES,

FH—ERZCFIADORIZIK, LT OEEREE CHEREZSN,

BFT—HOBRNIZDNT

| EBFTF—42DARIZDOIVT

BAY—ERIZBENTIE, BHHGKONZOT | BILESRAE. /A—YI) RN, AR ICET S22 TOMRMERE
TRLDTEBYFEA,

mH5aT  BiRERAE, N—YIXLOARE, BEOHEKRERLGEICEY, FERKERSNDIGENHYFET .
ZTDH. B AFNIBBENDIEFT —2ORRE, REEFTEA, BRINHH207 | mEBAKIC
EiRT 2 EIRGRBAE. RYMELTHEELTLSNN—YRFDRNBRLIZELRDZENTINVET,
RILARIT, RITERDOFERTHY . BHMERRBO B, NTEM, FERFADO B, FIEHGE DFERMN
RALERDIEENHYET,

F HGRELORYEL, REMIGICOFFELTE, REJREFOET RHISEETILOTHY. Him
BREEDED. REDEERABRZRBRLTULVEWMGEABHYET , FOHIT T ERIZEL,

| EEHEIZDNT

AY—ERARNDEFT —HITOEELTUL. B UMETERA ) NEFEZ OMMIMEEERALET
EETTHUD VT A OHIRIERICEE T DL 0ER, FRFETEEE A,
BL. EFHLORARTERD L. 1EICRYNBITHIENTEET .

| IREE(DNT

BHOHMRRL. REMORIEFRAMBEOZEICESRILITRONTEY . BHHF (RO EBFT—FIE
DR F RV LEE A,

| PRBIEEIZDULT

fﬁ;ﬁ?%%@ﬂﬂ)?&b\&lﬂ FRLOREEFICHTHIBREEX. CBAEICCTHMRIEETET L5, BEELWL
=L o

| RESIE

@é*i;«(%@i*llﬁﬁliﬁﬁ'é‘/7l~'717~ N—FIz7 LOERZDHMDIBEFICOEELTH, —VINERE
ll\ -E-AJO

BUGAROTHRAICBLTELBEIFLE=ZBLOBOITILIZDOTELTR. —UEFXZAVFEE A,
MUY AROF—ERFTFELGLRL, FERBOEFHEZERTHIHEENTINET,

UE
IMEIEMK 24



K@BASHI

O\ O0—4—

KRV 220 240 260 280(T)

KRV 240 260 300 350KW(T)

KRV 240 260 280A
KRV 260 280 300H

KRV 260 280 300HJ
KRV 280 300PJ
KRV 240 260 280J
KRV 200 220CJ-CV

KRV 200 220S

T
ok el
XS5 RERIRESSIIESIIN
¢ SIS LESIEN
—X o N SO -
AR B LR
K] IR
ISR PN
RN RERISEIRIRISENR
RIEREHKIN ERIIEIRE X
NEEREETERES

LR RIS
{OSSKEEEIERK KR
K XSSECRKRKR KLY
RIS

oteteletoteloteletetete %%

RV 200 220SJ-SV

20194 kiR
0205356

-024



s B v
1EBRTEANDRIIIB N -O—F - -HE-BHAESETHRILEE L.
2.8 amld B AN HIERBREC ARV,
3.URDTS, BREMRRURNBD—EEFELLEETEIILHHYVET,
(HIRDELmZERENS ERABIEDRRLE GV ET)
AN T FE
15— Y R FOTERIOWNT

(1) Bt DsEE=
IH<

<
IH—
#—
IB<
#r—
(2) RHEHEBE DR

#IRFRAA ISR amEEN B mDOREHEZICH L CHIE T,
e A ZANKRICHTIBORRmE R EZCEH L CHVET,

2. 34V F—=beyF7—L-EYF-F T aVDRHFITOWVT
VAV MEBR-F— by F 7 — LKA £y FHRER- 74 72 3 VEEERRICT.
TE=LH L THIET,
EHDERIITESEZSRITEN,
BH ST ZEBEDER EFREEE - EEFRZDIHELHIET,

#TIRER IR AR

#IBERamF AR

KEND AR DI EBamFrFAR]

VaA VIR F— ey F - LB by FRIKA T 3 VRIRERE LT A REW,

(TEEMEAIKICETZY 31> MEERL)
34AMmNEREICDOVT

ROTEEREDERE LB OTHEVET,
TERICDEF L CREERROBERERE LT OTHVET,

4. MOEEICOWT
MBS E EICKY .. BFOBRITTERETRLZSEBET0N,
5KN\—=Y )R MIBRRDI-DFELLEETEZZEHLHBYET,

iz AERam DIIRERICOWVT

COHMDFHIETRmDMIQEIR (HIR) (3. BEITBYIRIFLEVLET,
EVLFELT ZOEDOTENIOEILTR. EERYDOBHAL T TV LEET,



R
' nn E’ gboooobobobooonooboobbmoobbboobob e

HEBRIERSORMESES LEYT, DDOD0OO0DDDOKRV-0,KRZ-000 0000000000000

L TlE. BERICTEZD D SEVK S ERERREBELTBVE TN, ¥—IAVITK > TUIHFEDISEH
EBICEBBZEENTEVET, Y—AVERFGIDERE LT, BEHERROERERE L TWEE. BHDOH
EHBHLET, 1 B0DEHRODEADLGVWEDIZ 0D D000 0D0D000 Z8RBLTLIEEL,

BEEH FIVr—AY1—AFv B (E&I—F 5630650 [1&HMEE 1

e BRI B

" FIVE—ZY1—REBUFFRIV R DL Y k

BR2B |[FHE— T 1—XFy b #@Ea— K| 5630651 |1 40ER| 1
o BRI B

" HR— rY 12— ERUFFRIL DY b

RS |7 ZRJL S ASSY M16 X 39 v bad—F| 0050057

BE  |# 5 AEFRRERDH S AMETIT A

M16 X 45 0050046
M16 X 50 0050042

=] A /‘\\ I/ " j_ ~
B |V ARV M16 X 55 ty b3—F 6570092
M16 X 60 0050050

f8® | Ta—FAYZR AXR—T Al v bFv b M6 [Fim/TEUS A

BR2B |y v kM6 ERI— K| 6560064 |

5 #OAERT. J—U 27520 IT v T FEUTITA

5610404 (KRV F3)
5630666 (KRZ F3)

#Bmm Jr—FAYVER w1 —F

f5Z [ #OAEER Y SV IICEMITHE (BT Z5MEML)

Rt T—FHvE #@&3— K| 6160060 |

i5E |FHOAETSVIICEIITRE (E7 &M ERL)

BRZ | ZX—H A #@&a— K| 2450020 |

@ | #BOAEERY SV VICHTR (BE7 Z58MEMLE)

INVINAIN—EO—2— KRV-0 - KRZ-0 1) — X



moe  NA/S—F v IV X HS29957R - 50591
9P BB\ Xy A Ho20957L | reed— F5h5g;
Hiig 220 240 260 280 300
j\ 189ES| RLZ22 | RL&E 24 | RLE 26 | RLE 28 | RLK 30
m'a{;;/; r%- s 76153[?% 76895 76905 76915 76925
3 STD A3
wnmse |\ IS—T U RV X HS25967R - 50931
9P BB NNy A Ho25067L e R 5003,
$ig 240A 260A 280A
/ \ 185EE RLE 24 | RLZ 26 | RL& 28
MeybI-F | 76625 | 42235 | 40055
imZ |A Lﬂi -
nme ST R X SE3012ZR - 68251
BB Sy A SE30127L Bamd—F— 000
$ig 2005 2205
1E89E#| RLZ 20 | RL% 22
MeybI-F | 42625 | 42645
i S1i7f§
wnms L% C29130R - 47161
BB 201301 Bamd—F 77
g 200CV 220CV
1E6849{E%| RLI 24 | RL&K 27
Meyka-F | 54865 78025
fi\& |V 1§$§
wnmse  |S 'YX S30130R - I a7171
BB 1S 5301300 Bamd—F 77
$iig 2005V | 2205V
189MES| RLE 24 | RL% 27
Mevka-F | 56165 77745
&  |SV{LHR
wnmse ST R X SE3012ZR - 68251
BB 1S5 1 SE30127L Bamd—F— 000
$iig 240) 260) 280) 300J 350)
189MES | RLZ39 | RLE 42 | RLE 45 | RL&E 48 | RLX 54
mt#%—r“ : f*2¥73s 42745 | 42325 | 42335 | 42345
i3] .J )
wnme  |SHATELY RV X SK2412ZR - 67841
Bbad g AATFL Y Y X SK24127L 1=K —7e
$ig 260H) | 280HJ | 300HJ 260H 280H 300H
185%ME% | RLR42 | RLS45 | RL&48 | RL&28 | RLZ30 | RLX 32
m%%-r“ 4&%35 - ¥4164S 41655 | 4157S | 41585 | 41595
- HJ 4, H A8
P INAIN—Ew Y X HS2395ZR o « 50871
R INAIN—E ' ;Y X HS2395ZL Hma1—F 50872
$iig 280P) 300P)
1 59{E%| RLZ 45 | RL%X 48
Meyka-F | 76845 76855
sz |PJ jl/iﬁ
wnme  |N1/S— v I X HS2660ZR - 67791
BB\ Xy A Hooee0zL I reed— Fg77g;
$ig 240KW | 260KW | 300KW | 350KW
18%{ES| RLK 23 | RLK 25 | RLK 29 | RL& 34
BE KV\//rﬁ:ﬁ (/T}Iliﬁ‘74’7) ==F> 3L
wnmse /N IS—T v RV X HS2596ZR - 50931
Sre BB\ A HoosoezL | reed— Fi55035
$ig 240KW | 260KW | 300KW | 350KW
j\ 165fE% RLS2 | RLS2 | RLE2 | RLE?2
8}:0/ 559*6) 75575 | 75585 | 75605 | 75625
wZ& KW (75T %247) wmm

SUNDINAIN—O—%— KRV-0 - KRZ-0 &) — X




KRV~ &R4LAN B R

I L— L2
16. B4 KS—LF

198

Jad vk
1. 2AYaA >k KG 18
2. 3314k KGC 28
R DEEA KGC-M 3-48
¥ —ERENER E v FE
F = VERENED 4. ¥Y—5—2X 4-58 24. LT 288
8. YiR—+r7—AL 108 5. "R v T b 6-7T8 25. Ly F 29 - 308
I L—LE S AR PRS-
20. EvYyFE—LIL 248 9~14. o—H > 11~168 22. "RANGT—D 268
2. EyFE—LI 25H
23. a—JLZASSY 218
F x UERENER T L—LE I L—LEB
6. FxoH—R 88 15. —JL KA/ — 17- 188 18. avJLwyiay 21 - 228
1. Fz v 98 17. =70y 208 19. CPTS 47 v b 238

I—hrEYF
260 A—bEwYFL35-145 31-328

ZNILE
2. S~ 338




122340k KRV-2L
1L, 2L, 3LF  KG87

H EEER 08 % B % =
1 8010432 |/v4t’y ASSY 4 3090062102
2 8010006 |3—4 A(JyIE'VASSYE L) 2 80102001400
3 8010538 |70AE’Y ASSY 2 01099900400
4 8010540 [3—-9 B 1 01099900600
5 8010543 |27 UI'EY @ 10X75| 1 01099901000
6 8010548 |N4774F1—7 530 1 01099901500
7 8010561 |3-4 C (520)] 1 01099902800
8 8010574 |t774hIN = 9FRFANYUT F1vED) 1 01099905000
9 8010588 |t774hnN = YMARFAN VY F1vED) 1 01099906400
10 8010016 |Fzv 2 80102002000

1~10| 0100185 |¥'3/UF ASSY KG87 1 01022087000




23LPaAVMBEBILEYF)

KRV-T3L

3LA KGC80
KGCI0 (A T a>)
A —bbEYTF L-X5
V2VAN #
2 lmpa—r % 8 % =% R EE| B B
KGC80| KGC90
1 8010432 |/vHE"y ASSY 4 4 3090062102
2 8010420 |3-49 A(JyHE'VASSYE L) 1 1 3030067131
3 8010538 |¥RAE"Y ASSY 3 3 01099900400
4 8010421 [3—-9 B 1 1 3030067110
5 8010541 |9YA=97IL 1 1 01099900800
6 8010542 |3-9 D 1 1 01099900900
7 8010543 |A7 U9ty ¢ 10X80 1 1 01099901000
8 8010551 |IN'4774F1—7" 360 1 01099901800
8 8010547 |IN4774F1—7 460 1 01099901400
9 8010577 [t—7T4hN'— 9FRFANYII -FIvED) 300 1 01099905300
9 8010578 |t—774AN— DFRFNYUY - FIVED) 400 1 01099905400
10 8010591 |t—774hn = YMARFAN VY - FIVED) 280 1 01099906700
10 8010592 |t—7T74hn = YMARFAN YUY - FIVED) 380 1 01099906800
11 8010016 [FIv 2 2 80102002000
12 8010564 |3—%9 C (320) 1 01099903100
12 8010560 |3—%9 C (420) 1 01099902700
13 8010006 |3—4 A(JyHE'VASSYE L) 1 1 80102001400
1~13| 0100188 [V '3fUb KGC80 1 01023080000
1~13| 0100189 |V 3{Ub KGC90 1 01023090000




AL aAVMEBILEYF)

KRV-T4L

3 /
4° ’@
& 0 \ W)
: ¥
| e
' ¢
’ \3
Q 20
@i@ ﬁ 14
19
18
17
16
15
AL KGC79M
KGC8AM (AT a>)
KGCOAM (AT 3 >)
BISA—FEYF  L-X5
P2NVAN *
2 lmpa—r % 8 & 5% 167 A& EHWE| B %
KGC79M| KGC84M| KGC94M
1 8010432 [/95E"y ASSY 2 2 2 3090062102
2 | 8010420 |3—9 A(YIEVASSYED) 1 1 1 3030067131
3 | 8010538 |/OALY ASSY 3 3 3 01099900400
4 | 8010421 [3-4B 1 1 1 3030067110
5 | 8010541 |[9YRAzy7' I 1 1 1 01099900800
6 | 8010542 [3-4¥ D 1 1 1 01099900900
7 | 8010543 [27)uhEy @ 10X80( 1 1 1 01099900900
8 | 8010554 |N'4754Fa1—7 330| 1 01099902100
8 | 8010555 |nN'4774F1—7 380 1 01099902200
8 | 8010556 |n'4774F1—7 480 1 01099902300
9 | 8010581 [t—774hN = 9FAFMNYVY -FrvELD) 275 1 01099905700
9 | 8010582 |t—774hin—=9FAIMNUVY -FrvED) 315 1 01099905800
9 | 8010583 [t—7F1hn— 9FRIANYLY -FIvED) 415 1 01099905900
10 | 8010595 |t—774An"— YMAFAN YUY -FIvED) 250| 1 01099907100
10 | 8010596 |t—774An'— YMAFAN YUY -FIvED) 300 1 01099907200
10 | 8010597 |t—774An"— YMAFAN YUY - FIvED) 400 1 01099907300
11 | 8010016 |F1v 2 2 2 80102002000
12 | 8010567 |39 C 285| 1 01099903400
12 | 8010568 |3-% C 335 1 01099903500
12 | 8010569 |3-% C 435 1 01099903600
13 | 8010148 [&)—7'3—% 1 1 1 3030033007A)
14 | 9372110 |Aky7 oy Hi10| 2 2 2 93720000110
15 | 9380264 |A'7YvY 6310LLU| 1 1 1 938063102RS
16 | 8010152 |A7Yvshn'— B 1 1 1 309006D193
17 | 8010150 |AFYYIH % 1 1 1 309006D1D0
18 | 9371050 |Aky7Yuy S50 1 1 1 93710000050
19 | 8010151 |AFYYShn'— A 1 1 1 309006D191
20 | 8010149 [794n'{7° ASSY 1 1 1 309006D101
14~20| 8010147 |4PIVF3I-H ASSY 1 1 1 303006C003
1~21| 0100192 [¥"3{ub KGC79M| 1 01023079MO00,

3



AL CaAVMEBILEYF)

KRV-T4L

ALA KGC79M

KGC84M (T 3 >)
KGC94M (T 3 )
BHA—bEYTF L-X5

R

. 18 5 8 & ~

G 0 oR 4 % EHE| K =
%77 KGC79M| KGC84M| KGC94M

1~21] 0100193 [V '3qub KGC84M 1 01023084M00|
1~21] 0100194 [V '3{Ub KGC94M 1

01023094M00




KRV-CV,SV

1. aq b

= HE NNk




1.o34 2k KRV-CV, SV
PANNVAN 4

2 lmaa—r % 8 A m o CiboRLE ewuE| B =
1 | 8040486 [3-/A 1 5070L0355
2 | 8040487 [9nALVASSY 2 4120L0012R24
3 | 8040488 |3-4B 1 204586853
4 | 8040489 |7m40-NE"Y 1 341042000R10
5 | 8040490 |794F1-7 1 2253T0535R
6 | 8040491 [1vFF1—7 1 2454D0550R
7 | 8040492 |1v+B-NE"Y 1 341053000R10
8 | 8040493 |3-4C 1 204586854
9 | 8040494 |959FASSY 1 635L62503R
10 | 8040516 |Fvk M10| 8 432000122R08
11 | 8040348 |27)vy 8 351013370
12 | 8040512 [755¥'3—% 1 2530L1E05
13 | 8040313 |7'v¥va 1 258005320R02
14 | 8040509 |71=v% 4 247006351R08
15 | 8040511 |M74E V97 L—b 1 248737702R02
16 | 8040510 [4/v+=7"L—+ 2 2481E0007R02
17 | 8040513 |75v¥'n7" 1 276900306
18 | 8040514 |7-n"—t"Y M12x73 P1.25[ 1 310002160
19 | 8040517 |+vk M12| 1 327003050
20 | 8040518 |¥'h'% 1 335013003
21 | 8040012 |7'vyyv=7'L—F 1 248230006R02
22 | 8040515 |# "Wk M10x105 P1.5| 8 317013200
23 | 8040495 |t77/AN =Yk 1 2190L0201R
24 | 8040496 |Y=IEATYUH b 1 2550G0001R02
25 | 8040497 |4yt vy 2y 6 310001431R30
26 | 8040498 |3-uyk (PLIAL) 1 5TNN1S8071JR
27 | 8040499 [3-umF 1 5MNN1S8071JR
28 | 8040500 (k771N —1F 1 2190L0202R
29 | 8040501 |Y=WATYYY IF 1 2550G0002R02
30 | 8040502 |Fz» 2 252000101R02
31 | 8040503 |774F1-7PLIA I 1 399143000
32 | 8040504 |PLIA'LJAP 1 399JAP001
33 | 8040505 |M7yh4tY A+ V3 1 399USA011
34 | 8040506 |/y4t"vASSY 1 403000032R10

1 ~34] 0100225 | OOOOOOAssy B895SA do1




AXV—EEBHE (Xv—4—X) KRV

KRV220 - 240 - 260 - 280 -

300 - 350 Tt =

(18)- 1
T~
P /\,«i
< ﬁ) “\k .
K',,
\\‘“\\;ﬁ\
16
P2NVAN *
§f§ AR Wos A R 200 | 220 2140l:I 27(330@;8%) 300 | 350 RERE| m5
1 | 5610241 |¥v—H—-2 1 1 1 1 1 1 1 56120210112
2 | 9360606 (OYvy AS568-263| 1 1 1 1 1 1 1
3 | 5610242 |A4no=Y 1 1 1 1 1 1 1 56120013811
4 | 5630463 [NFUYIY 31333 3] 3|3 56350014914
5 | 9020946 |In4ik b 2P M8X16 P1.25 7T| 12 | 12 | 12 | 12 | 12 | 12 | 12
6 | 5630043 |Frvy ¥ ¥y—hn-ur 1 1 1 1 1 1 1 56350015300
7 9020946 |3h'4K Vb 2P M8X16 P1.25 7T| 2 2 2 2 2 2 2
8 | 9363085 (OYvy s85| 1 1 1 1 1 1 1
9 | 5610243 [7AUMhN— 1 1 1 1 1 1 1 1 56120010211
10 | 9024155 |a#'4K Vb 2P M10X16 P1.5 7T| 2 2 2 2 2 2 2
11 | 9363115 |0y S115] 1 1 1 1 1 1 1
12 | 5630298 |7AVkhnN— 2 1 1 1 1 1 1 1 56350010512
13 | 9024160 |ah'4K Vb 2P M10X35 P15 7T| 8 8 8 8 8 8 8
14 | 5600101 |3n"46h5H bk M16X12(FLY) M16X12 P1.5 B=22| 1 1 1 1 1 1 1 56020016000
15 | 2750049 |V—IL7yv+ M16 WFh'4| 1 1 1 1 1 1 1
16 | 9011214 |& Wk M1X35 P15 #°7258T| 16 | 16 | 16 [ 16 | 16 | 16 | 16
17 | 9210012 |STyvv Mi2| 16 | 16 | 16 [ 16 | 16 | 16 | 16
18 | 9320814 |A7UHEY o8x14l 2 [ 2| 2] 2] 2| 2| 2
19 | 5610227 |ny%y 1 1 1 1 1 1 1 56120211322
20 | 5610244 |Fzvy ¥ ¥—hn'— 1 1 1 1 1 1 1 56120010412
21 | 5630017 {794 3|1 3| 3f[3] 3] 3] 3 56350015000
22 | 9320512 [R7Wv9'EY @ 5X12| 1 1 1 1 1 1 1
23 | 6160038 [FvT R 1 1 1 1 1 1 1 61620013100
24 | 6160037 [vT L 1 1 1 1 1 1 1 61620013000
25 | 9020946 |3H 4K Wb 2P MBX16 P1257T| 4 | 4 | 4 | 4| 4| 4| 4
26 | 0120013 |VA4 to1] 2 [ 22| 2] 2| 2] 2 39901015000
26 | 0120015 |V t0.3] 1 1 1 1 1 1 1 39901015000
26 | 0120016 |VA t0.5] 1 1 1 1 1 1 1 39901015000
27 | 9360603 |0OYvY’ AN6230[ 1 1 1 1 1 1 1
28 | 8060173 [hn'—7"34vk 1 1 1 1 1 1 80602430112




4 X VB (Fr——R)

KRV

KRV220 - 240 - 260 - 280 -
300 - 350 THHZE

A
#90 3.5L g

Mg

200

260

wm &

29 | 8060186 |t7T(HN—(3A))
30 | 9020932 |aH™4F AP
31 9992126 [F7u(¥31Uh)

M8X16 P1.25

80602430500

99905243000




5T —EREIE (RAILS v Th)

KRV

1) TER
T —REH

MOEHTHEY,

THIEZ DERHE 1-7-2

TFE X ZDHIHE 1
F-Aa L HTVETS,

Tt & (B R TREOENR
<7,

ol
EE

op
R¥
|
&

e o R 200 | 220 | 240 260 280 300 | 350 RERE| m5
1 9350121 [A4Y—I TCX6 406212 1 1 1 1 1 1 1
2 | 0120038 |VL 75X89 @75Xp89Xt01| 2 | 2| 2| 2| 2] 2| 2 92420475089
2 | 0120040 |VL 75X89 @ 75X@ 89Xt0.3] 1 1 1 1 1 1 1 92420475089
2 | 0120041 |VL 75X89 @ 75X@ 89Xt0.5| 1 1 1 1 1 1 1 92420475089
3 9380157 |A'7Yuy 30308JR| 1 1 1 1 1 1 1
4 | 5610245 |[PICYv7MTT+Y) 1 1 1 1 1 1 56120110613
4 | 5610325 [PICYv7MTY$) 1 1 1 1 1 1 56120010614
5 | 9380158 [A'7YUY 32209JR| 1 1 1 1 1 1 1
6 | 6160040 |VL 75X84.9 @ 75X 849xt0.1] 2 | 2 [ 2] 2| 2| 2| 2 61620013300
6 | 6160041 [¥L 75X84.9 @ 75X 84.9Xt0.3[ 1 1 1 1 1 1 1 61620013400
6 | 6160042 [¥L 75X84.9 @ 75X¢ 84.9Xt05| 1 1 1 1 1 1 1 61620013500
7 6160011 |F1v¥ ¥ ¥—h7— 2l 21 2 ) 2] 2| 2] 2 61620011200
6160006 |FIvy '+ v— 22 61620010701
5610049 |FIvy ¥ 'v— 27 RHLES ) 0 56120012701
8 6160008 |FIvy '¥— 24 STD-KW-S-SJ-CJ | 22 | 27 | 24 | 25 61620010901
6160188 |FIvy '¥— 25 A 23 |26 | 22 | 27 61620014201
) 5610234 |Frvi %4 28 H+HJ-J-PJ 27 | 22 | 28 | 21 56120012811
6160005 [Frvy % 49— 21 61620010601
5610047 [Frvy ¥ ¥—26 THHAROMEEFEERICHEYES, 56120012601
11 | 6160187 |Frv¥ ¥ v-23 HBICEYERRTOFIU S Y—DHEeE 61620014401
6160186 [Fryy ¥ ¥—20 NEYFET DT MFGESEICTHACESL, 61620014301
5610233 |FIvy %' ¥—29 56120012911
12 | 0120023 |¥4 103X119.8 @103Xp 1198xt0.1| 2 [ 2 [ 2 ] 2| 2| 2| 2 92410410120
12 | 0120025 |¥4h 103X119.8 @ 103X 119.8Xt0.3] 1 1 1 1 1 1 1 92410410120
12 | 0120026 |¥A 103X119.8 ¢ 103X 119.8Xt0.5| 1 1 1 1 1 1 1 92410410120
13 | 9380164 |A7YvY" 32213JR| 1 1 1 1 1 1 1
14 | 5610393 |A'A'LEZAYEyb 1 1 1 1 1 1 1 56120212100
15 | 5610246 |t'=#vY%7b 1 1 1 1 1 1 1 56120010711
16 | 9380158 |A'7Uvy’ 32209JR| 1 1 1 1 1 1 1
17 | 6160040 |VL 75X84.9 @ 75Xp849xt01| 2 | 2 [ 2| 2| 2| 2| 2 61620013300

7




5T —EREIE (RIS v Th)

KRV

1)y TE
J) —REH

MOHTHNET,

THIE DB HE 1-7-2

T E X IDHRIE 1-
-2 BHTVET,
TFERFBERIREOER
T,

R

e o R 200 | 220 | 240 260 280 300 | 350 RERE| m5
17 | 6160041 |VL 75X84.9 ¢ 75X 84.9Xt0.3[ 1 1 1 1 1 1 1 61620013400
17 | 6160042 |VL 75X84.9 @ 75X 84.9Xt0.5 1 1 1 1 1 1 1 61620013500
18 | 5610258 |ay4+vyk 1 1 1 1 1 1 1 56120015111
19 | 5610257 |h7— 1 1 1 1 1 1 1 56120011411
20 | 9380160 [A'7Yvy 30215JR| 1 1 1 1 1 1 1

21 | 9350155 [#4Ly—ib SC75 100 13| 1 1 1 1 1 1 1

22 | 5610249 [A'A"LY+v7h COMP 1 56120010811
22 | 5610250 [A'A"LY+v7h COMP 1 56130010811
22 | 5610251 |A'A'LYv7h COMP 1 56140010811
22 | 5610252 |A'ALY¥7F COMP 1 56150010811
22 | 5610253 |A'A"LY4¥7F COMP 1 56160010811
22 | 5610254 [~'A"Ly4v7h COMP 1 56170010811
22 | 5610326 |A'A"LY+¥7h COMP 1 56190010811
23 | 9380161 [A'7Yvy’ 32212JR| 1 1 1 1 1 1 1




6.FTUBEEER(Fr—R) KRV
4/”\
N
\ ‘\\\/”/ @ ~ ]
L@
9
WO FILY
15N = m
V BT —2

#90 4.0L

WO LY

25N = m
H, HJ, PJ, JiE# D &

2 lmpa—r % & ;’;‘;
1 5630355 [Frvhn'— 1 1 1 1 1 1 1 56350420201
2 | 5630356 [Frvhn'-—ny¥y 1 1 1 1 1 1 1 56350221811
3 | 9020935 |3h'4F Wb 3P M8x20 P1.257T] 10 | 10 [ 10| 10 ] 10| 10| 10
4 | 4880025 |Y—I¥vy7 1 1 1 1 1 1 1 48800020800
5 | 9020902 [3h4& Wb MIOX16P157T| 2 | 2 | 2] 2| 2| 2| 2
6 | 9660010 [V—IL7y¥+ MIOWFH'S] 2 [ 2| 2] 2| 2| 2] 2
7 | 6570006 |Frvsr—A7'L—FCOMP 1 1 1 1 1 1 1 65740020100
8 | D030008 [Frvr—A7'L—F H,HJ,PJ JIL#E 1 1 1 1 D0349020100,
9 | 5630351 [Fuvat 1 1 1 1 1 1 1 56350020411
10 | 5630352 |%Y Y% 1 1 1 1 1 1 1 56350020511
11 | 9320525 |A7U5EY @ 5X25| 1 1 1 1 1 1 1
12 | 9320545 |Z27WU9'EY @ 5%X45] 1 1 1 1 1 1 1
13 | 5630650 |Frvh—AYa—-R'¥9IB (14~175T) @of 1 1 1 1 1 1 1 56350470000
14 | 9020905 |34 ILh M10X30 P1.5 7T| -t 1 1 1 1 1 1
15 | 9210010 |S7yy+ M10| 12— —21212
16 | 9240110 [#H'% M10| >——2—+—2—1+—2——21|—212
17 | 9140705 |3n'4+yb M10 P15 o——2—1—2—F—2——2"1—2—12
18 | 5370047 |3—TF4Y9 K Wb M12X25 Mi12x25P158T| 6 | 6 | 6 | 6 | 6 | 6 | 6 53710021001
19 | 9210012 [S7yv+ Mi2| 6 | 6 | 6 | 6| 6| 6| 6
20 | 6570009 |##144 21 2222 2] 2 65740022200
21 | 9360130 [0Yvy’ G130] 1 1 1 1 1 1 1
22 | 9020404 |am4k Lb2P M8X13 P1.25 12 | 12 | 12 | 12| 12 | 12 | 12
23 | 9020907 |3h 4& b M10X40 P1.5 7T V%Y 1 1 1 1
24 | D030039 [#4FhnN'=vL H,HJ,PJ,JtE#% 1 1 1 1 D0340044400
25 | 9020905 |3h° 4k Lb M10X30 P1.57T 1 1 1 1 90227110030
26 | 9210010 |STyv% M10 1 1 1 1 92121101010
27 | 9140705 |an'4+vh M10 P1.5 1 1 1 1 91522411010




1.7z VB EHER

KRV

NN "
NN
2

0000000000 000000
0 0010200200070 O O DO
0D0o000o0mooo

AW
VNI
S

H HJ, PJ, JiL R D #

P2NVAN *

%%f s #oa A i 200 | 220 2140l:I 210{@2?) 300 | 350 RERE| m5
1 6570007 |A7°0fyh12T 1 1 1 1 1 1 1 65740021200
2 | 9440001 [O—5F1v 1 1 1 1 1 1 1 94420120040
3 | 5610258 |Oy4+vk M45 P15[ 1 1 1 1 1 1 1 56120015111
4 | 9380159 [A'7Yvy’ 22212R| 1 1 1 1 1 1 1
5 9372110 |Aky7 Yoy H110| 1 1 1 1 1 1 1
6 | 6570008 |A7'Aryr5T 1 1 1 1 1 1 1 65740021500
7 | D020012 |7A—F4¥%"Y—Ityb02 @ O00O0) 1 1 1 1 1 1 1 D0240071100
8 9350004 |V 99%y—I HHJ,PJ JHEHR 1 1 1 1 1
9 | D020006 |##IM4C 1 1 1 1 1 1 1 D0240030300
10 | 5610398 |Ay)7°L—bC 1 1 1 1 1 1 1 56120431000
11 | 9012667 |# 'L+ MI2X25P17511T| 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2
12 | 3990057 |+#I445A HHJ,PJ JHEH 1 1 1 1 1 39902009010




8.F I EREIER (YA R—h7—L)

KRV

H, HJ, PJ, LB D A

P2NVAN *
§E§ s #oa A i 200 | 220 2140l:I 27:301@21 300 | 350 RERE| m5
1 6570010 |##&'—+7—4 1 1 1 1 1 1 1 65740020600
2 | 9011764 |K' WLk M12x45P158T| 6 | 6 | 6 | 6 | 6 | 6 | 6
3 | 9150316 [+yb(SWY%) Mi2Pi5[ 6 | 6 | 6 | 6 | 6| 6| 6
4 | 9350002 |¥'99%y—I QLF 60/90/11.5/18.5( 1 1 1 1 1 1 1
5 | 2490028 [#4F A4 1 1 1 1 1 1 1 24902010010
6 9380252 |AT7YUY 6309| 1 1 1 1 1 1 1
7 9372100 |Aky7YvY H100| 1 1 1 1 1 1 1
8 1050070 |#4 Anv%y 1 1 1 1 1 1 1 10502022000
9 | 3600037 [#ik'—phn'— 1 1 1 1 1 1 1 36002001101
10 | 5590055 (I-T4v%' 734" R3/8| 1 1 1 1 1 1 1 55920422000
1 9020404 |3h’4f Wh2P M8X13 P1.25 7T| 6 6 6 6 6 6 6
12 | 5630651 [#i'—pra—R"Fvb (13~15FT) @l 1 1 1 1 1 1 1 56350471000
13 | 9240112 [#'H'% M12| 2221212
14 | 9011773 [#' L+ M12X50 P1.5 8T| 2——2—t—2—+—2—1—2—1—21—2 48800045000
15 | 9210012 [S7yv+ M12| 2—4—p—4—p 121 o L o 1 o
16 | 9011758 &L+ M12x25P158T| 3 [ 3 | 3] 3| 3| 3| 3
17 | 2490033 [H4h ALY A 21l 22212 2] 2 24902014000
18 | 5630287 |#4+7°L—} 1 1 1 1 1 1 1 56350216011
19 | D030039 [#4+hn—3T HHJPJ JiE#% 1 1 1 1 D0340044400]
20 | 9020905 |3H &K Wb 7T M10X30 P1.5 1 1 1 1 90227110030
21 | 9210010 |S7yv% M10 1 1 1 1 92121101010
22 | 9140705 |3an'4+vk M10 P1.5 1 1 1 1 91522411010
23 | D020006 |A#IM4C 1 1 1 1 1 1 1 D0240030300]
24 | 5610398 |Ay47'L—FC 1 1 1 1 1 1 1 56120431000
25 | 9012667 |& b MI2X25P17511T| 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2
26 | 9210012 |STyv% Mi2f 31 3| 3| 3| 3| 3] 3




KRV220-240-260-280
KRV240-260-280A

=— =
28 lmaa—r %8 % R ;80”* SHME | B B
1 D030010 [31-»¥ 9COMP 1 D0330030100
1 D030011 [31-7YY JCOMP 1 D0340030100
1 D030012 [3-7YY 9COMP 1 D0350030100
1 D030013 [31-»Y JCOMP 1 D0360030100
2 6570014 |3—92770Y %70 L 1 1 1 1 65740030300
3 6570015 |1-9v770Y »¥7F R 1 1 1 1 65740030400
4 50592 [An—t'yhyA HS2995ZL| 22 | 24 | 26 | 28 HS299571.00
5 50591  [An—t'yhyA HS2995ZR| 22 | 24 | 26 | 28 HS2995ZR00
4~5| 7688S [vAtyb KRV220| 1
4~5| 7689S [vAtyb KRV240 1
4~5| 7690S [vAtyb KRV260 1
4~5] 7691S [vAityb KRV280 1
6 50932 |MIN—tykA HS2596ZL 24 | 26 28 HS25960ZL01
7 50931 | —t"ykA HS2596ZR 24 | 26 28 HS25960ZR01
6~7| 7662S [vityb KRV240A 1
6~7| 4223S [vityb KRV260A 1
6~7| 4005S [vAityb KRV280A 1
8 | 5486087 |43k WFCOMP M16X39 P1.5| 40——44—{ 48152 54800438002
9 9210016 |STyov M16| -80——88—|—96—|—+64
10 | 9140519 |Fvk M16 P1.5| -86——88——96——+04
8~10] 0050057 |43 ILFASSY (SDOOCO 0000) M16X39 P1.5 NTSW| 40 | 44 | 48 | 52
11 | 5610404 |74—Fhv4R 1 1 1 1 56120430400
012 | 0050046 [YAR'ILb(STyorft TIMFE) M16X45 P1.5 8T| 8 8 8 8
13 | 6570092 |YAK WE(STyveft TybFRE) M16X55 P1.5 8T| 8 8 8 8
14 | 2450020 |AA—H#A 1 1 1 1 24502015130
15 | 6560013 |£ybFytM16 Ge| 6<-| Ge| 64| 65640032000
15 | 6560064 |tyhiytM16 61 6 6| 6 65640032011

000000000 00ooooooo

ooooOooooOoOoooocbcoboooono




10.3—") 2 E(KW)

KRV240-260-300-350KW

ol
EE

18 5 8 &

&g [HAI—F o Rt 240Kkw| 260w| 300Kkw| 3506w RERE| m 5
1 D030014 [31-"»Y " HCOMP 1 D0348030100
1 D030015 [1-"YY " HCOMP 1 D0358030100
1 D030016 [31-7>Y " HCOMP 1 D0378030100
1 D030017 |3-"»Y HCOMP 1 D0398030100
2 6570014 |3—92770Y %70 L 1 1 1 1 65740030300
3 6570015 |1-9v770Y »¥7F R 1 1 1 1 65740030400
4 67792 [MN—EYpYA HS2660ZL| 23 | 25 | 29 | 34 HS2660Z0L03
5 67791 [MN—E'9pYA HS2660ZR| 23 | 25 | 29 | 34 HS2660Z0R03
6 50932 [N —t'ybyA HS2596ZL| 2 2 2 2 HS25960ZL01
7 50931 [An—t'ypyA HS2596ZR| 2 2 2 2 HS25960ZR01
4~7| 7557S [Yityh KRV240KWT| 1
4~7| 75588 |Yityh KRV260KWT 1
4~7| 75608 [Yityh KRV300KWT 1
4~7| 75628 [Yityh KRV350KWT 1
8 | 5596054 | b M12X30 B=21| 46——56——56——68 55920431000
9 9210012 |S7yv% M12| —46 58168
10 | 9140081 |Fvhk M12 P1.25 6T| -46——50——58——68
11 | 5610404 |74—Fhv4R 1 1 1 1 56120430400

(12 | 0050046 |VAKILM(STY vt FbARE) M16X45 P1.5 8T| 8 8 8 8
13 | 6570092 [YARK LE(STyYeft TybFE) M16X55 P1.5 8T| 8 8 8 8
14 | 2450020 |AA'—HA 2 2 2 2 24502015130
15 | 6560013 |tyhFybm16 66| aj ej 6<—| 65640032000
15 | 6560064 |tyhiyiM16 6 6| 6| 6- 65640032011

8~10] 0050060 |000000(SOOOOO OOOC1) M12x 30 B=21| 46 | 50 | 58 68

oobOooobooooDbooboooo

gooOooO0ooOoOo0oooooooboooon




11.3—r) ER(S)

KRV200-220S

= -
28 et 0 oo % T ‘ RME| B =
1 D030009 [31-»Y JCOMP 1 D0320030100
1 D030010 [31-»¥ 9COMP 1 D0330030100
2 6570014 |3-9750% »47b L 1 1 65740030300
3 6570015 |3-9v770¥ V%7b R 1 1 65740030400
4 67852 |SH4FFt yhYA O 0 5601000~ | 68252  SE SK3012ZL| 20 | 22 SK30120ZL01
5 6785+ [SHMTHE YA 68251  SESK3012ZR| 20 | 22 SK30120ZR01
4~5| 41695 [VAityh 42625 KRV200S| 1
4~5| A4S [VAtyh 42648 KRV220S 1
6 | 5486687 93K IWFCOMP M16X39 P1.5| -36——40- 54800438002
7 9210016 |S7v¥¥ Mi6| F2——86-
8 9140519 |Fvk M16 P1.5| “#o—1—86-
6~8 | 0050057 |43k IVPASSY(SOODOC 000C) M16X39 P1.5 NTSW| 36 | 40
9 5610404 |74—Fhv4R 1 1 56120430400
010 | 0050046 [YAK IWM(STYovft TyrAFE) M16X45 P1.58T| 8 8
11 | 6570092 |YAK WM (STyveft FybFE) M16X55 P1.5 8T| 8 8
12 | 2450020 |AA—%A 1 1 24502015130
13 | 6560013 |fyhiytM16 6 6 65640032000
13 | 6560064 |tytiyrM16 Gj ej 65640032011

O0O00OO0O00O0000Oooooooo
ooooOoOooooOoooococobooooon




12— #(CJ,SJ,CV,SV)

KRV200-220CV,SV
KRV200-220GCJ,SJ

H EEER 0 o8 % B EE| B =
200CJ-CV] 220CJ-CV| 200SJ-SV| 220SJ- SV
1 | D030018 |1-vy sCOMP 1 1 D0322030100
1 | D030019 |1-v3 HCOMP 1 1 D0332030100
2 | D030020 |3-"u7508 vk L 1 1 1 1 D0322030300
3 | D030021 [3-mv75y vk R 1 1 1 1 D0322030400
4 | 47162 |LY# c20130L| 24 | 27 0C291300L40
5 | 47161 Ly C29130R| 24 | 27 0C291300R40
4~5| 5486 [vityh KRV200CJ-CV| 1
4~5| 78025 |vityh KRV220CJ+ GV 1
4 | 47172 |[sus S$30130L 24 | 27 0S301300L04
5 | 47171 [sys S30130R 24 | 27 0S301300R04|
4~5| 5616S |Yityh KRV200SJ- SV 1
4~5| 77785 |vptyb KRV220SJ - SV 1
6 | -548008% |93 WECOMP M16X39 P1.5| —42——48——42—|—48 54800438002
7 | 9210016 [ST9v% M16| -84——96—|—84——96
8 | 9140519 |3ut M16 P1.5| -84—}—96—1—84——96
6~8| 0050057 |43 WRASSY (51000 oo ) Mi16x39 P15 NTsw| 42 | 48 | 42 | 48
9 | 5610404 |74—Fhv4R 1 1 1 1 56120430400
110 | 0050046 [YAK IVE(STyveft F9bFE) M16X45 P1.5 8T| 4 4 4 4
11 | 6570092 [Y4# LA (ST eft FIMRE) Miexs5 P158T| 12 | 12 | 12 | 12
12 | 2450020 [rA—#A 1 1 1 1 24502015130
13 | 6560013 [tykFyim16 6<| 6< 6<l 6< 65640032000
13 | 6560064 |tyrFyimi6 6 6| 6] 6 65640032011

goooo0o0oo0oobobboobooo

oobooooboooooooooboobooon




13.0—") 2 &B(H)

KRV260-280-300H

R

=E Eama—F B & % >e0n T 280n 1 300H EEEE| B 0B
1 D030022 |3-7v¥H)COMP 1 D0354030100
1 D030023 |3-7v¥H)COMP 1 D0364030100
1 D030024 |31-7Y¥ 4COMP 1 D0374030100
2 67842 |ShATHE vIIA SK2412ZL| 28 | 30 | 32 SK24120ZL01
3 67841 [ShATHE vIA SK2412ZR| 28 | 30 | 32 SK24120ZR01
2~3| 4157S |Yrtyh KRV260H| 1

2~3| 4158S |Yrtyh KRV280H 1

2~3| 4159S |Yityh KRV300H 1

4 | -5486687 |43 ILFCOMP M16X39 P1.5| —56——66——64 54800438002
5 9210016 |S7yY+ M16| -+H2——126-1128

6 9140519 |yt M16 P1.5| 21201128

4~6 | 0050057 |43k JVPASSY M16X39 P1.5 NTSW| 56 60 64

7 6160060 |7/—Fhv% 2 2 2 61620030601
8 9020912 |3h'4k' ILh2P M10X20 P15 4 4 4

16




14.3—)  E(HJ,PJ,J)

KRV260-280-300HJ
KRV280-300PJ
KRV240-260-280J

CX P o XK -
5 Hham—F R R & 260HJ| 280HJ| 300HJ| 280PJ] 300PJ| 240J]260J{280J REHE| W =
1 D030025 |1-"»Y HCOMP 1 D0349030100
1 D030026 |1-"»Y HCOMP 1 1 D0359030100
1 D030027 [31-%YYHCOMP 1 1 1 D0369030100]
1 D030028 |1-"»¥ HCOMP 1 1 D0377030101
2 67842 |ShAT¥tEYbYA SK2412ZL| 42 | 45 | 48 SK24120ZL01
3 67841 |ShAT¥t bV A SK2412ZR| 42 | 45 | 48 SK24120ZR01|
2~3| 4163S [VAityh KRV260HJ| 1
2~3| 4164S [Vityb KRV280HJ 1
2~3| 4165S [Vityb KRV300HJ 1
4 50872 |HANNN—t"ypYR HS2395ZL 45 | 48 HS23950ZL00
5 50871 |HANN—t"ypYA HS2395ZR 45 | 48 HS23950ZR00
4~5| 7684S |Vityb KRV280PJ 1
4~5 7685S [VAityh KRV300PJ 1
6 -67852- Sh'ff#—t“;@)‘%owooo’v | 68252 SE-8K3012ZL 39 | 42 | 45 SK30120ZL01
7 -6785+ |ShAT¥t ybYA 68251 SE-5K3012ZR 39 | 42 | 45 SK30120ZRO1f
6~7| 44865 |VAyk 4273S KRV240J 1
6~7| —4484S- |Vikwh 4274S KRV260J 1
6~7| 41825 |viryb 42328 KRV280J 1
8 -54860087 | 734 ILFCOMP M16X39 P1.5| -84——96——96—196—96 78 84——96 54800438002
9 9210016 |STvyv+ M16| +68-+8611+92 11801921156 1168-1186
10 9140519 |+vt M16 P1.5| +68+4—861+321—861—+5211561—1681186
8~10| 0050057 |/3K ILPASSYSIOOOD OO0 M16X39 P1.5 NTSW| 84 | 90 96 90 96 78 84 | 90
11 6160060 |7/—Fhv4 2 2 2 2 2 2 2 2 61620030601
12 9020912 |3h'4f IWh2P M10X20 P15| 4 4 4 4 4 4 4 4




15.7L—LER(S—ILEHIN—) KRV
NI 4 KRV200 - 220 (T)
P2NVAN *
gi‘: AR Wos A R 0 2140l:I ;oﬁzi 0] 0] T oE | R
1 5610402 [V—ILFhN'—COMP(FA"IL) 1 56120440901
1 5610403 [V—ILFhN'—COMP(3A"IL) 1 56130440901
1 5630661 |/—ILF N —COMP(FA")L) 1 56350440901
1 5630662 [V—ILFHN'—COMP(FA"IL) 1 56370440901
1 5630663 [V—ILFhN'—COMP(3A")L) 1 56380440901
1 5630664 |/—ILFHN—COMP(FA")L) 1 56390440901
1 5630665 [V—ILFhN'—COMP(FA"IL) 1 56300440901
2 | 5610306 |Y—WFHN—T'4 1 56120241012
2 | 5610238 |Y—IFhn-T'L 1 56130241012
2 | 5630377 |[V—IFhN-TL 1 56350241012
2 | 5630378 [V—IMhN-TL 1 56370241012
2 | 5630379 |Y—IFHN-T'L 1 56380241012
2 | 5630380 [V—IMHN-TL 1 56390241012
2 | 5630381 [Y—IFAN-T'L 1 56300241012
3 | 5610230 |3 LAHI(% 2 56120241112
3 | 5610231 [T AAH#IM4 2 56130241112
3 | 5630288 |T'LAHIf4 4 56350241112
3 | 5630289 |3 LAHI(% 4 56370241112
3 | 5630290 |3 LAHIf4 4 56380241112
3 | 5630382 |1 LAH#I(4 4 56390241112
3 | 5630383 |3 LAHIf% 4 56300241112
4 5630456 |hn'—=7°L—h 2 2 3 3 3 3 3 56350247022
5 5630242 |77V K AUR b M10X25P15( 2 | 2 | 3 3 31 3] 3 56350247211
6 | 5630243 |750Y YRR AU L Miox3orP1s5) 2 [ 2 ] 3 ) 3] 3| 3| 3 56350247311
7 | 9140790 |An4770Y Fvb MioP15] 2 [ 2 | 3| 3] 3| 3| 3
8 | 5630243 |77V VAR AU b M10X30P15( 8 | 8 | 10| 10| 12| 12| 14 56350247311
9 | 9140790 [In'4750Y +vb MiorP15] 8 | 8 | 10 10 ] 12| 12] 14
10 | 5630242 |750¥ V%K 4UF Wb M10X25P15( 8 | 8 | 10| 10| 12 | 12 | 14 56350247211
11 | 4800798 |KYF+ry7’ 2 2 2 2 2 2 2 48020945511
12 | 9992127 [¥45U(V 34ub) 1 1 1 1 1 1 1 99905244000




15.7L—LER(—ILEH/N—) KRV

SN 4 - KRV200 - 220 (T)
CTl P - T&nER -
&g [Pea—h oo A no# 200 [ 220 2401 260 280 300] 350 iME W=
13 | 9993689 [PL3AI B ERERE 99912048000




16.72L—LE (4K —ILKR)

KRV

P2NVAN E,

2 lmpa—r w8 % o R ERBE| B =
1 5630392 [#4FY=ILhL 1 56350244511
2 | 5630393 [#4FY—-LFR 1 56350244611
3 | 9011760 |& Wb M12X35 P1.5 8T 'v3y| 2
4 | 9210012 [S7y% Mi2| 2
5 | 9140513 [Fvhb M12 P15| 2
6 | 5630243 [750Y VR auiK Wb M10X30 P1.5] 2 56350247311
7 | 9210010 |STyi+ Mmio| 2
8 | 9140705 |3ah'4+yb M10 P15| 2
9 | 5630247 [750¥ VR 4K Vb M10X35P1.5| 2 56350247411
10 | 9210010 |STyi+ Mi0| 2
11 | 9140705 |3an™4+yb M10 P15| 2
12 | 5630242 |750Y VK 4uf Wb M10X25P1.5 1 56350247211
13 | 5630243 |75VY VK 4V Wb M10X30P15 3 56350247311
14 | 9210010 |STyi+ Mmio| 3
15 | 9140705 |3h'4Fyb M10 P15| 3
16 | 9011751 |& Wb M12X30 P1.5 8T| 4
17 | 9210012 |STyi+ Mi2| 4
18 | 9140513 |Fyb M12 P15[ 4
19 | 5630385 |vyby—ILb 2 56350246711
20 | 9580028 |t’A-7'EyH(EYTFVY) UCFL205N| 2
21 | 9011763 [#JLb M12X40 P1.5 8T| 4 39303008000
22 | 9210012 [S7y% Mi2| 4
23 | D030036 |T7'AYY—ILhL 1 D0320042500,
24 | D030037 [17'0vY—IER 1 D0320042600,
25 | 9050323 6497 +YEHIH Wb M10X25 P15 4
26 | 9210010 [S7y% Mi0| 4
27 | 9140705 |3h'4Fvh M10 P15 4

20




17.2L—LE(TFaV)

KRV

15 8
AN
3
16
H HJ, PJ, JiH4E KRV200 - 220 (T)
P2NVAN E,
gg WiI—F # o8 A o 200 | 220 2140l:I zjzsoﬁzi 300 | 350 REuE w =
1 D030029 |17°mYCOMP 1 D0320041000,
1 D030030 |17°myCOMP 1 D0330041000,
1 D030031 |17°BYCOMP 1 D0340041000,
1 D030032 |17°'myCOMP 1 D0350041000,
1 D030033 |17°myCOMP 1 D0360041000,
1 D030053 |17°mYCOMP 1 D0370041012
1 D030054 |17°mYCOMP 1 D0390041012
2 | 6550062 [EX7"3ryb 21 2|2 2] 2] 2] 2 65540042500
3 | 6570043 |EXT7°OUL 1 1 1 1 1 1 1 65740043501
4 | 6570044 [EXTI7°DUR 1 1 1 1 1 1 1 65740043601
5 | 9020903 [3h™4& Wb MIOX20P157T| 4 | 4 | 4| 4| 4| 4| 4
6 | 9140705 |3h'4Fyb MIOP15[ 4 | 4| 4] 4| 4] 4] 4
7 | 9210010 |STy+ Mio| 4 | 4| 4| 4| 4| 4| 4
8 | 6550065 |27y 21 2 2f2]2] 2] 2 65540042801
9 9240110 |%'H'% MIO)] 4 | 4| 4] 4] 4| 4] 4
10 | 9480060 |RE™V(RFTMAY%) o10| 4 | 4| 4] 4| 4| 4| 4
11 | 9011861 | Wb M14X40P158T| 2 | 2 | 2 | 2| 2| 2| 2
12 | 9020404 |an'4k k2P M8X13P1257T| 4 | 4 | 4| 4] 4| 4] 4
13 | 9210014 |STyiv Mi4l 2 1 2 2 2| 2] 2] 2
14 | 9240114 |%¥'h'% Mi4dl 2 1 2 2 2| 2] 2] 2
15 | 4860509 |9vvay 2l 2 2 2] 2] 2] 2 48673645210
16 | D030038 |EXI7'AY300L H,HJPJ JiE#% 1 1 1 1 1 D0349043500,

21



18.7L—LE (arTLvyiar)

KRV200 - 220(T)

KRV300 - 350(T)

P2NVAN E,
gg WA B & A il 200 | 220 2140l:I 27;0@2%:; 300 | 350 REwE| M =
1| D030000 |7L—AN'47°COMP.L 1 D0320014000
1| D030001 |7L—AN'47°COMP.L 1 D0330014000
1| 6570000 [7L—An'47°COMP.L 1 65740014001
1 | 6570001 |7L—AN'47°COMP.L 1 65750014001
1 | 6570002 |7L—AN47°COMP.L 1 65760014001
1| D030002 [7L—LN'47°COMP.L 1 D0370014000
1 | D030003 |7L—AN'47°COMP.L 1 D0390014000
2 | D030004 |7L-Ln{7°COMPR 1 D0320014100
2 | D030005 |7L—Ln"{7°COMPR 1 D0330014100
2 | 6570003 |7L-Ln"{7°COMPR 1 65740014100
2 | 6570004 |7L-Ln"{7°COMPR 1 65750014100
2 | 6570005 |7L—Ln"'{7°COMPR 1 65760014100
2 | D030006 |7L—-LN{7°COMPR 1 D0370014100
2 | D030007 |7L-LN47°COMPR 1 D0390014100
3 | 9011860 |H b Mi4x35pPi15| 4 | 4| 4| 4] 4| 8| 8
4 | 9210014 [S7y Mial 4 | 4| a ]| 4| a]| s8] s
5 | 9290027 |UFvh MiaPi5| 4| 4| 4| a| 4] 8| s
6 | 6570045 |CP7'I7yMARYN) 2 2 )22 2]2]:2 65740046201
7 | 6570046 |CP7'39h 22 2] 2] 2 65740046301
8 | 9023168 |am 4k Nb M10X75P1257T| 4 | 4 | 8 [ 8 | 8 | 8 | 8
9 | 9210010 |ST9i+ miol 4] 4| s8] 8| s] 8] s
10 | 9140705 |3h'4F9b MioPis5| 4| 4| 8| 8| 8| 8| s
11 | 5370044 |3v7Lyvavayk 22| a|a|a] a4 53710042800
12 | 9240022 |#'0'% p22ap4en] 2 | 2| 4| a] 4| a] 4
13 | 5630400 |3v7'Lyvava7)vy 91 22| a|a|a] a4 56350043812
14 | 6570091 |3v7Lyvavaz vy’ ¥4 22| a|a|a] a4 65740043900
15 | 5370031 |7v4yFHIE ASSY 2 |2 afa]a] a] 4 53710042901
16 | 9500153 |F—5E o1ox50] 2 [ 2 | 4| 4| 4| 4] 4
17 | 9480011 |REY @103 (KS-10B47)| 4 | 4 [ 8| 8| 8| 8| 8
18 | 9500159 |F-5Ev pt1oxso| 2 [ 2| 4| a ] 4| a] 4

22




18.7L—LE (arTLvyiar)

KRV200 - 220(T) =

b
7

1

) —REBETD &

- TEHEE —

Ll TR 0 oR 4 | 2 7 EHRE| B =
= 200|220 240 260 | 280 | 300 | 350

19 6550115 [/I\‘—7‘3’7‘7|‘ ASSY 2 2 2 2 2 2 2 65540046211
20 6570047 |Ayrtyrey 2 2 4 4 4 4 4 65740044000

23




19.7L—LER (CPT S vh) KRV
LX=T 5%y bASSY e
0| G—o
“ 9
8
CPIS4 v k(R EkwiN)
CPIS 4w b
4
FANWAN 4

gg Mt & A R # 200 | 220 2140l:l ;soﬁzi 300 | 350 RiEwE| ® =
1 6550066 |Ln"—7"3k 2l 2222 2] 2 65540046300
2 6550067 |h Mt 2 | 2 2 2 2 2 2 65540046400
3 6550068 |A7vY" 2 | 2] 2 2 2 2 2 65540046500
4 | 6550069 |AyIE"Y 21 2|2 2]2] 2] 2 65540046600
5 | 5630102 [x7°yvy 21 2221222 56350043200
6 | 9373007 [zky7)uy E7l 4| 4| 4| 4] 4| 4] 4

7 | 6550070 |Ln'— 2l 22212 2] 2 65540046700
8 9320425 |27 WUtV paxas| 2 | 2| 2| 2| 2 2 2

9 | 9992971 [Fava 2| 2¢| 29| 2| 29| 29 29 99910437000
9 | 9994353 [5A° W42 ol ol oMl oAl oIl ol o 99910659000
1~9| 6550115 [Ln'—7"74ybASSY 21 22212 2] 2 65540046212
10 | 9070024 |3z (+) MaxsPo7] 8 | 8 | 8| 8| 8| 8 | 8

11 | 9210004 |STyo% M4l 8 | 8| 8| 8| 8] 8] 8

12 | 6550071 |7°Frybn— 4| 4| 4| 4] 4] 4| 4 65540046801
13 | 6570045 |CP7'3r9k (Abyn) 2l 22 2] 2] 2|2 65740046201
14 | 6570046 |CP7'J4yb 2 2| 2| 2] 2 65740046301

24




20.7L—LER (EyFE—LA3L) KRV-T
) 2 _,,/;Cw{
11 X3 7 <
- TS
& e . ‘0/
/e
78 P
/,‘ ,/
,/’
o
e L
,// /"/ T
. ) -
< o0 oL
D N
. L .
T R:m ~ \
P v -
L N WV
-\ T .-
7 Y7
2 e /‘;/ b 4
| .- N 4
W
A
. 3} ¢ 7
=S \/('/ -
KA e
AR S N Rt
e P 08 2 EiEnE| B =
Exa L and (=] T S [
= 200 | 220 | 240 | 260 | 280 | 300 | 350
1 D030040 |tyFt—L3L.COMP 1 D0330044800,
1 6570062 |tyFt'—L3L.COMP 1 65740044800
1 6570063 |byFt'—L3L.COMP 1 65750044800
1 6570064 |EyFt'—L3L.COMP 1 65760044800
1 D030041 |tyFt—L3L.COMP 1 D0370044800,
1 D030042 |tyFt—AL3L.COMP 1 D0390044800,
2 | 6570065 |EyFt'—LYL 21l 22| 2] 2] 2 65740049300
3 | 9011760 |& Wb M12X35 P15 8T 8| 8| 8| s8] 8] 8
4 | 9150316 |Fyh(SWY%) M12 P15 8| 8| 8| 8] 8| 8
5 | 5630466 [MTA 4| 4| a|l a] a| 4 56350448001
6 | 9011963 |& L+ M16X45 P15 8T 4| 4| a|l a] a| 4
7 | 9210016 |S7vyiv M16 4| 4| 4| a]| a] 4
8 | 9290078 |Uutwyh M16 P1.5 4| 4| a|l a] a| 4
9 | 6570066 [H{—IL7"F7yPCOMP.L 1 1 1 1 1 1 65740045500
10 | 6570067 |&4—I7'54yFCOMP.R 1 1 1 1 1 1 65740045600
11 | 6570068 |Kf—-L7"Frybhs 4| 4| 4| 4] 4] 4 65740045700
12 | 9210012 |S7vyiv M12 8| 8| 8| s8] 8] 8
13 | 9290024 |Utyb M12 P1.75 8| 8| 8| 8] 8| 8
14 | 5690031 |k{-Ity 21 22| 2] 2] 2 56930041300
15 | 5410020 |A7°Yvy 2 2 2 2 2 2 54130040801
16 | 9240112 |¥'0'% M12 2l 22| 2] 2] 2
17 | 9320630 |R7 5Ly @ 6X30L 2l 2221212
18 | 9300036 |7yty @ 3X30L 21 2221 2] 2

25



21.2L—LE (EyFE—L2L)

KRV-2L

XEEDA T RILY
94N = m

ol
EE

EREAO—F B

BH
Jjn

220

24

260

280

300

350

E Sty 5

wm *

D030055
D030056
D030057

tyFt'~L2L.COMP
EyFt'~L2L.COMP
EyFt'—L2L.COMP

—_

D0320045211
D0330045211
D0340045211

D030058
D030059
D030060

tyFt'~L2L.COMP
tyFt'~L2L.COMP
EyFt'=L2L.COMP

D0350045211
D0360045211
D0370045211

6570065
9011760
9150316

EyFE =LY L
Ik
Fyb(SWYF)

M12X35 P1.5 8T
M12 P1.5

65740049300

9011963
9011967
9210016

/A
R IMany)
STyvx

M16X45 P1.5 8T
M16X60 P1.5 8T
M16

O IN O gl W N2 = == = =

9290078
6570066
6570067

Utyb
H =17 79FCOMP.L
H4—I7"39FCOMP.R

o ©

M16 P1.5

65740045500
65740045600

_
—_

6570068
9210012
9290024

RA=LT 5y bRLE
STyvx
Utyh

—_ =
w N

M12
M12 P1.75

65740045700

~

5690186
5410020
9240112

wA-IEY
A7y
$h' %

—_ =
o Gl

M12

56930041311
54130040801

_
~

9320630
9300036

ATWTEY
ey

_
[oc]

@ 6X30L
@ 3X30L

N NI N N 0 = = B[S N ND|jo o N

N NI N N 0 = = KIS N N o N

N NI N Do 0 b= = KIS N N o N

N NI N N 0 = = B[S N N o N

N NI N N 0 = = B[S N ND|jo o N

N NI N N 0 = = B N NDjo o N =

26




2 BRT—OBEANT =)

KRV(PJEEL)

ZIEN ['KRFJ

1) TERIZ

P2NVAN E,
gg Wi+ # o8 A o 200 | 220 2140l:I 27:50@2;;) 300 | 350 REuE w =
1 7890290 [5)y7° Miox23| 2 | 2| 2| 2| 2| 2| 2 78920054600
2 | 9023162 [3h™4&K Wb MIOX45P157TEvay | 2 | 2 | 2| 2| 2| 2| 2
3 | 5690185 |7—AAbyn 2l 22 2] 2] 2|2 56940260111
4 | 9210010 [S7y% Miol 2 1 2| 2|2 2] 2| 2
5 | 9140705 |3h'4Fyb MiIOP15| 2 | 2 | 2| 2| 2| 2] 2
6 | 9210010 |S7yi+ Miol 2] 22| 2] 2] 2|2
7 | 9140705 |3h'4Fyb MiIOP15| 2 | 2 | 2| 2| 2| 2] 2
8 | 5630420 |27y 4| 4| 4| 4] 4] 4] 4 56350060812
9 5630419 |277v9 2 2 2 2 2 2 2 56350060712
10 | 5630460 |&K/L7—LCOMP 21222222 56350060323
11 | 5630293 |A9L—n" L 1 1 1 1 1 1 1 56350060512
12 | 5630294 |29L—-1 R 1 1 1 1 1 1 1 56350060612
13 | 9021199 |an™4k Lk 2P MIOX20P1257T| 4 | 4 | 4 | 4| 4| 4| 4
14 | 9350211 |#4LY—b TC35/55/11 2 | 2| 2| 2| 2| 2] 2
15 | 9380341 |A7Yvy 41 4| 4|l a] a] 4] a4
16 | 5630292 |3 L3—T4VI KN 21 22|22 2] 2 56350060412
17 | 9371030 |&Rby7YUY" s30| 2 2 2 2 2 2 2
18 | 9650028 |K77° 37 (yn'y¥) RCA555X10%62f 2 | 2 ] 2 | 2| 2| 2] 2
1~18| 5623081 |K4IL4 — ASSY L 1 1 1 1 1 1 1 56250260123
1~18| 5623082 |44~/ ASSY R 1 1 1 1 1 1 1 56250260223




23.7L—LE (3—JLBASSY) KRV280-300PJ
ZIED TLA 1
12 N
13 .
ZIEn R 11 N
)
Q/@ :
Q
12 \
| 2 N
13 9
\®>®/ N
| 2
Q
N
17— T
AL
P
e
EH:II n A — K [m=] =5
= |Ehdma—Fk B} oW 4 EHEME | & E
&= 280 | 300
1 D030050 |31-1L47"549b 4 4 D0367148200
2 D030051 |3-1L47"34ybkILg 4 4 D0367148300
3 9010230 |& b M12X130 P1.75| 16 | 16
4 9210012 |STyvv M12| 16 | 16
5 9290024 |UFyk M12 P1.75| 16 | 16
6 6030022 |3-L4% L 2 2 60377048602
7 6030023 |3-L4 R 2 2 60377048702
8 9011863 |# Wb M14X50 P1.5 8T| 4 4
9 9210014 |STyov M14] 4 | 4
10 | 9140516 |Fvk M14 P15| 4 4
11 9010262 |k (r—K'ILH) M14X50 P2.0 4T| 8 8
12 | 9210014 |S7yov M14] 8 8
13 | 9140517 |Fvk M14 P20| 8 8
1~13| D030049 |3I-ILAASSY.L PUMEHR| 2 2 D0367148000
1~13| D030052 |3-ILAASSY.R PJfHHR| 2 2 D0367148100

28



24.69FH (3LEYF)

KRV-T

ZIED

TKRET

P2NVAN E,

2 lmpa—r w8 % o R ERBE| B =
1 8054199 |ky7' VAL 1 80552250123
2 | 8054032 |vAFRT— 2 80552050311
3 | 9011968 | Wb M16X50 P1.5 8T| 2
4 | 9290078 [UFyh M16 P15| 2
5 | 9210016 |STy+ Mi6| 2
6 | 4770105 |h7—1 1 47700441200
7 | 5440075 |ky7uohT— 1 54440440900
8 | 9012693 | Wb M16X130 P2.0 11T| 1
9 | 9210016 |STy+ M16| 1
10 | 9140520 |Fyb M16 P2.0| 1
11 | 9011968 |& Lk M16X50 P1.5 8T| 2
12 | 9210016 |S7yv+ Mi6| 2
13 | 9290078 |UFyt M16 P15| 2
14 | 8050013 [H°4FhF— 2 80501050400
15 | 8050584 |& Vb M22X150 P2.5| 2 80552050400
16 | 9210022 |STyi+ M22| 2
17 | 9290037 |Utyt M22 P25| 2

29




25.EvF &R (2L)

KRV-2L

©) 4

R g a P 185 =

B2 mama—k = HRO¥% EHEEE | F E
1 8054192 |V 3{ubnuh'— 1 80552652000
2 6030035 |OyHA7 YUY 1 60377043901
3 9000014 |&'Lh 2P M5X10 PO.8| 2

4 8054193 |AYIRT VI A=A M22| 2 80552652100
5 9020108 |3h'4f "Lk 2P M8X16 P1.25| 2

6 | -5410030- |7v4YTUE"Y 00 56000000~ 54102240 [ [ 2 54130041602
7 | 5440029 |794h75— 20X26X21.8 DO0COOOOOOOOOC OO ODOO00OOR O 54130041500
8 5410026 |1—kEvFIvY 2 54130041400
9 9320630 |A7UY'EY @ 6X30[ 2

10 | 9210018 |STyvv M18| 2 54130041500
11 | 9140522 |Fvk M18 P1.5[ 2

12 | 2490056 |27"v) 2 24904014010
13 | 5440050 |Ayst™y 2 54430240701
14 | 8054197 |vAhL 2 80552650722
15 | 9010424 |#' Wb M20X110 P2.5] 3

16 | 8054191 |h7— 23X34L54 3 80552650900
17 | 3990073 |ky7uhEY 1 39904018010
18 | 1940064 |REY @ 1937 1 19404029010
19 | 9210020 |STyvv M20| 3

20 | 9290036 |UFyb M20 P25[ 3

21 | 8054198 |YAMR M16 P1.5[ 1 80552650822
22 | 6030015 |4#—PEyFn'— 1 60377047101
23 | 9510151 [h'yvE™Y @ 10X50L| 2

24 | 2980022 |7v9EY 2 29804013010
25 | 9140705 |3h4Fvhk M10 P15| 2

26 | 5440049 |74 2 54430240800
27 | 9010414 |[& Wb M20X60 P2.5| 2

28 | 9240020 |#h'% M20| 2

29 | 9210020 [ST7yi¥ M20| 2

30 | 9290036 |Utub M20 P25| 2

30




25.6F 5B (2L)

KRV-2L

©) 4

CV » SVit#k
P2NVAN E,
28 et o o o 157 8% EE| B B
31 | 9011967 [H ILban'y) M16X60 P1.5 8T| 6 39903002000
32 | 9210016 [S7yv+ M16| 6
33 | 9290078 [UFyh M16 P15| 6
34 | 9992126 |¥u(V3fuh) 1 99905243000
35 | 8060185 [t7T4hN—(3A°) 1 80652130400
36 | 8060174 |hn'=7'34yk 1 80652130112
37 | 9020932 |3h 4k L3P M8X16 P1.25 7T| 1
38 | 5700129 |77 —(5A1) CV-SViE#k| 1 57051210600
39 | 5700140 |hn'—=7"349k CV-SViE#E| 1 57051210412
40 | 9020932 |an'4k'ILb2P M8X13 P1.25 7T CV-Svit#| 3

31



26.4—FEYFL-35L45(HRTLEYF)

KRV-T

32
31
P2NVAN *

Slgaa—r| ®m o2 2 Rl WRRNNE. L AL RME| B =
1 8060241 [#—htyF7—LL5COMP L-35[ 1 1 80601510305
2 | 9994336 [FA°L-X5 1 1 99914338600
3 | 9991556 |Fav1 2 2 99910201000
4 | 8060242 [Jv4 1 1 80601511900
5 | 4910064 |7Yy7’ S-X7| 1 1 49100045000
6 | 5630101 |ty @8l 1 1 56350043100
7 | 5630102 |27y’ 1 1 56350043200
8 | 9320316 [R7)uo'ty @ 3x16[ 1 1
9 | 8060243 |yTun'— L-35] 1 1 80601512000
10 | 9373010 |Aby7YUY" E10] 2 2
11 | 8060244 |Ln'— L-35 2 2 80601512101
12 | 9300035 |7tV @ 3X25L| 2 2
13 | 9240112 |¥'h'% Mi12| 2 2
14 | 8060245 |7v4 L-35| 2 2 80601512202
15 | 9373019 |&Aby7YUY E19] 2 2
16 | 8060231 |A7v%'L 1 1 80672611700
17 | 8060232 |A7JUY'R 1 1 80672611800
18 | 5700065 [Fy7UHEY Ks160C| 1 1 57031040500
19 | 1940064 |Rt™Y L-X5[ 1 1 19404029010
20 | 5440007 |eyFt'v2m's 163(52)[ 2 2 54430040800
21 | 9620002 |S7yv¥ 1] 2 2
22 | 9270002 |Fvb SAE 17| 2 2

1~22| 8061258 |#—hEyFASSY L35A2( 1 80601510201

1~29| 8061260 |#—PtyFASSY L45A2 1 80602510201
23 | 8060180 |##&—+7'L—b L44 ZF/%37 byFL449n 2 80602410212
24 | 9011751 |& Wb M12X30 P15 8T 4
25 | 9210012 [S7v% M12 4
26 | 9140513 |+vk M12 P1.5 4
27 | 8060181 [tV ¢ 12X214 L44 1 80602410900
28 | 9240012 |%'h'% In"430 M12 2

32




26 A—hEYFL-35L45(ABTLEYTF)

KRV-T

2 Q“
— 32
32 Ty
31
B e o . N B o E# —
a—Fk .
EX] i W oM A HO% 35 | a5 EREEE | H £
29 | 9300034 |7ty 3X20L 2
23~29| 8061293 [4L%yh 41LK-KUC 1 80602510500
30 | 8060173 [Hn'—7'F7yk L44 c| 1 1 80602430112
31 | 8060186 |t—774n'— (FA°)) KB-7T| 1 1 80602430500
32 | 9992126 |¥5U(V3Mub) 1 1 99905243000
33 | 9020932 |an 4k WI3P M8X16 P1.25 7T| 1 1

33



21.5N)LER

KRV

HYPER ousmm| 18
K@BASH ==VEEN //./ ==
19
KRV200 st PJ st 16,17 ”
KRV 220 g
KRV 240 gk
KRV 260 gk
KRV 2E0 gt
KRV 300 gk 14
———»
LG EH)—: Cl—1s
13
4
HYPER ROTOR 19
C T = KO BASH 1, Nu_r 20
21 (H HJ, PJ, JHHE)
6
V— 22(S, CJ, SJ, OV, SVHHHE)
—7
189 EHK -
e EEER 0 o8 % B = EENE| B =
5 200] 220 240 260 280 300] 350
1 | 9994412 |HYPER KRv200-350] 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1| 1 99910660601
2 | 9994415 [KOBASHI N 99900599800
3 | 9994416 [KRv200 1 99914341500
3 | 9994417 |KRv220 1 99914341600
3 | 9994418 [KRv240 1 99914341700
3 | 9994419 [KRv260 1 99914341800
3 | 9994420 |KRvV280 1 99914341900
3 | 9994421 [KRv300 1 99914342000
3 | 9994422 [KRv350 1 99914342100
4 | 9994423 [kw KW N 1| 1 99902283100
5 | 9994424 | cucvitiEl 1| 1 99901217100
6 | 9994445 |A AfHEE HERE 99901217400
7 | 9994425 |H HH#E 'HERE 99901217200
8 | 9994426 [Hy HIHE#E R 99902283200
9o | 9994427 [Py PJHHE 1] 99902283300
10 | 9994428 [y sacduttsg| 1 [ 1 [ 1 | 1 [+ 99901217300
11 | 9994444 |s ssdttig| 1| 1 99901217500
12 | 9994461 |v ovsvitig| 1| 1 99901217600
13| 9903574 [+a92(35L) N 99910584000
14 £292(380) NN 99910567600
15 | 9993289 |%292(0.10) BEEEEEEERERE 99910511000
16 | 9994411 |KOBASHI-HYPER N E 99900599900
17 | 9994446 |HYPER-A AtERE NEEE 99910661100
18 | 9994460 |3-0v on47000K kY BEEEEEEERERE 99906081113
19 | 9990705 [¥ny7L—F N R E 9990003301 1
20 | 9994400 |Jdesha-HKRV) o0 o STDAKWHEE NEEEEEEERE 99910660401
21 | 0994410 |V rtyba—F(KRV) HHJPJ JAAE HERE 99910660500
22 | 9994457 [yatyba-F(KRY) ~ © OO VEEY ST cvsvatE| 1 | 99910661212
23 | 9993511 |nvir7—7" 30x225(2m) 22222212 99910569000

34



AT a B (TO—FA T =V AT F 2 AXYR102)

aXYa—F:D020011

3 1
70-F4 VT - VEAEEE
1. AT V%Y MERR-E
2. 70-F4 VG- L0KE
XEDFy MNIRTEEERYET,
J 185
28 [aa—k 0 o2 % B 2 EEME| B =
1 D020008 |¥—h"(k'1 ¢ 127 L345[ 1 D0240070200
2 D020009 |Y—IH'4F2 ¢127 30 1 D0240070300
3 D020010 |#¥ashty 127X 70 L43| 1 D0240070400
4 D020011 [78=T4Y4 Y—=I493333%Y)a%Y3 1 D0240070500
1~4| D020007 |70=T4Y9 V= oTFVAFYM02 1 D0240070100




KO@BASHI

Market Down & Crystal Money

BLOYKCBSBBRASEEZ W

FO—T42T =LA TF U AFYR02 D020007

70-717'-MEARAR

CE1oA—TF4o 0 —Fo0—T40 T AT+ AF T ERLTHIAA TS,

Q@ AFFUARFVIRER—E
ATFURFVMIEUTOEATEARRSATOES . THBECEEN,

No E&Ea—F e HE
1 D020008 —ILAAF 1
2 D020009 —IILAHAR2 1
3 D020010 HAHER 1
4 D020011 JO0—T400 o— VA EHEE (KE) 1
1~4 D020007 J2O0—FA42 T —ILAVTF U AE Y02 1

No.3

No.1

@ 0TI DREE
IA—T4 T —ILOBERIKIEE 1D LS
HoTWET,
2O—T4T = L&, = DORIRIRD
=T (B LRy Fx D (T LE) M
BRINTWET, £6IF2<RCRIKTHY

ELLIZFERALTERELHYERE A
=)W G ERYF R 25 TIRYNTT,

T 1




@ TO—TAVTI—ILERAHRD R

e 1) IE—T 25 S — LD ERIE ST IEEDBERIAT>THEL, N\

g 2)78—T42 T o= )LERYRSHIEEFELZERAE T ENVITEKSTEV-FRF
FITENT LAFRTITOTESLY,

3)MYFENRIZR AT —IL) T ITHTRN DWW =a R D H S 70 —T 120 o— L&
FEARALLELTIES0Y,

AT FORETIA—TAVT o= LERBELIZEE L. T FERITRBL TS,

[sFofEire]

\_ HELORET DARMENSHYET, J

MP—IHRATED A&
O —ILHRATEIZ#H., T, ZBHEDEYMNHELTOELIERL., EMHARELTWSEEIE. EBERKT
BETEMN, ENVEIIATRERM > TS,
(2)—ILHRAE (Fzor—RTL—b, =90 750 098 TR D FRtR
O — LA AEIZ/N)PATY)  TIEMNFENEEHERL TWESW NUDPATULHBIGEE L. O—ILEHEBESES
FRRIZEYET DT, HURR—/R—FETEIZT>THRELTESL,
@R)7B—TA4VT— LD R

O7A—TA42 T —IUIZBOREVNRITHENMETEL TSN,
LizbhvTlrfzaly,

OREFEICENFELEL TOELMERETOTEEN ENREL TS TO—T 42T O —LIFERLLGN TS,

A— BOREVWRTIIHLEEIL. A

O F0—T1VT = DiEAH

Qa—9 7500 % TRLADHEAH

NA—=D2 750V v TRLIZO—ILAAMR1ZEYbLFT, BAREZEDHS=0. —ILOSNEEIEA AL (#90)
EFEHRL.O—ILAARIZEYNE2) LET COBTIO—T 42T O — JLIZREGIEESHNEOESIITEEL TESLY,

=TS UL A TR

J0—F425—)L|

FAIETE i S— LA AR
% !

D EERIEXY—F 1L #90%E A
LTLEEELY, (U —RAT])

2) MBEIZMEILEDAFFFLLEL
FOITFELTLEELY,

() HAHEBEL—VITAT, ZOFEFI—LUHARICH2FETFTHRMHRAAFET, (”3)

ECE pstss

B HRAAEBES—IVAARERYSIL, TO—T10 T —)LITEENOFE LAY NEONFEREL TZEL,




OF 5 —RATL—hADHEAH
M Fzor—RTL—HM—ILAMR2ZF Y L ET, BEARZEEOS=0. o —ILOSEEIZEA AL (#90) %
BHL, V—ILHAR2ZEyr(B4)LET . COBTIO—TA405 Y — LICKERIEESAENESITEEL TS,

S—ILHAR2

FAIVEME

1) B LA — A 1 L #90% (& |
LTI, (P —RFHD) , 2
AR L EMAMEE LA 7

5
F]

A

| ]

() FRAAEEEZL—IILIZH T, FOFEFEV—INH AR -2ETF THIAAET, (K5)

mAHEE
\
.
A |

FIFEBLTEELY,

Frr—ATL—b |

NG

i

[aaass] i
J

B

‘/“ p

B H
= a

GFRAAEBES—IVAARIERYSIL, TA—T12 T —)LITENOFE LAY NEONREZEL TZEL,

Oa—I IV rTREF IV —RATL— DA H

M Fzor—RTL—hea—D0 7500 v IR RAARE IO —T 4V T BEE S FUATU T AR EIC
XL AL (#90) FHEERLTZEY, (K6)
COE, 70—FT425 S — LI WDTIAHFELENESIITTEEL TS,

Q) Fzor—RIL—rETICLTRBAERICESE, JA—Ta2 9 V—ILRIEAREE I LS EAhDa—DY
TS0 % TRENV R T RETHAM T TS, (R6) ZOB. N I—FEFERAL TINEAFEZLIEIL,
IO—TA4 T —DEELAMIILRRORREGEYET,

[horTLzTRT|
;
s e
g. NoR—HTMERFHNTLESN, | | Brtr1r54 | ,
TO—FAUTL— LBl AL _ @ @ﬂ_
RNOBRICEZBANBYET. % i %3
1 7 i ;':: g —

| FvAAILER |




O T0—F T LR BBEDOETEER
(MFo7—RIH MV EANT- . BOABETHEFEILSE TS,
(FELTBET, TA—TAVT = ILICHAIDTERY., BEEBITIMELAHYET )
(2)ZOBERLINEBIZE A TUWVENI EEHERL TS,



K@BASHI

IMBELEMRARA
T701-0292 [E\L R X FEE684
2 (086)298-3112

1Y B—Fy P T OBEN BN £,
http://www.kobashikogyo.com

WIUBEERF T071-1248 LB L) || EREMRBTSHRFE2 S5 6% & (0166) 49-0070

MERILEHFT  T024-0004 EF R EHAIEEF13E35-1 & (0197) 71-1160
MEREER  T321-3325 WHARSERBSBEESELE4T-1 2 (028) 687-1600
WETEE%FR  T942-0041 ¥URE FHHZRITI477-1 B (025) 546-7747
WELEEFR  T701-0165 MLHILRARMAT2T & (086) 250-1833

WANERAR T861-2236 HEAIR E2SIARZSIME]LIR1586-8 2F & (096) 286-0202



